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Indicador: pesquisa de satisfação do usuário sobre o corpo docente 

Periodicidade: semestral 

Método de cálculo: pesquisa disponibilizada no portal da FDSM, www.fdsm.edu.br para os alunos do curso de graduação, divididos por série e por turno. 

Meta: a opção sim ou adequado deve ser de no mínimo 70% do total de respostas. 
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Metodologia empregada 
A avaliação com o corpo discente da FDSM1 foi realizada no período de 1º a 31 de agosto de 2021 pelo portal do aluno.  No total, 438 participantes. 

Foram excluídos da pesquisa alunos de dependências matriculados nas turmas regulares.  

Código Título Data Pub. Data Exp. Meio 
utilizado 

Nº 
usuários 

enviados/    
filtrados 

Nº de 
participantes 

Porcentagem 
de 

participação 
(%) 

Objetivo: Instrumento de Avaliação 

3695 a 
3799 

Avaliação Institucional-

Corpo Docente 

1º semestre 2021 

01/08/2021 31/08/2021 
Portal 

do aluno 895 
438 48,94 

Verificar o índice de satisfação de cada disciplina 

ministrada no primeiro semestre 

Instrumento de Avaliação 

Institucional Externa, 

datado outubro de 2017. 

Eixo 3 - Políticas 

acadêmicas 

Participação da comunidade acadêmica: 
Cód. 

Enquete 
Descrição Nº de 

usuários que 
responderam 

a pesquisa 
(Respostas) 

Nº de 
usuários 

vinculados no 
sistema 

(Participantes) 

Porcentagem 
de 

participação 
de alunos na 
pesquisa (%) 

3695 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021Sociedade e Criminalidade - 
1º A 

46 100 46,00% 

3697 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Sociedade e Criminalidade 
- 1º D 

29 69 42,03% 

                                                           

1 Questionário com base nos indicadores da qualidade inseridos no SGQ, com alteração na seguinte pergunta, em virtude do revezamento de alunos no ensino presencial. De “O 

professor consegue manter a disciplina na sala de aula?” para “O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou 

seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?” 
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3698 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Introdução ao Estudo do 
Direito - 1ºA 

39 95 41,05% 

3700 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Introdução ao Estudo do 
Direito - 1ºD 

27 69 39,13% 

3701 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Teoria do Estado - 1ºA 40 98 40,82% 

3703 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Teoria do Estado - 1ºD 26 68 38,24% 

3704 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Instituições de Direito 
Privado - 1ºA 

41 100 41,00% 

3706 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Instituições de Direito 
Privado - 1ºD 

27 69 39,13% 

3707 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Estudos de Linguagem- 
1ºA 

38 95 40,00% 

3709 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Estudos de Linguagem- 
1ºD 

27 69 39,13% 

3710 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Pensamento Econômico- 
1ºA 

38 95 40,00% 

3712 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Pensamento Econômico- 
1ºD 

26 68 38,24% 

3713 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Sociologia Jurídica- 3ºA 35 60 58,33% 

3714 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Sociologia Jurídica- 3ºB 21 49 42,86% 

3715 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Sociologia Jurídica- 3ºD 22 50 44,00% 

3716 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito das Obrigações- 
3ºA 

32 60 53,33% 

3717 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito das Obrigações- 
3ºB 

19 49 38,78% 

3718 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito das Obrigações- 
3ºD 

22 49 44,90% 

3719 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Instituições de Direito 
Penal I- 3ºA 

32 58 55,17% 

3720 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Instituições de Direito 
Penal I- 3ºB 

21 49 42,86% 

3721 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Instituições de Direito 
Penal I- 3ºD 

23 49 46,94% 

3722 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Instituições de Direito 
Processual I- 3ºA 

32 58 55,17% 

https://www.fdsm.edu.br/afdsm/cpa.php


Avaliação do Corpo Docente da Graduação FDSM 
 1º semestre de 2021 

 
 
 
  

https://www.fdsm.edu.br/afdsm/cpa.php. 

 cpa@fdsm.edu.br 

3723 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Instituições de Direito 
Processual I- 3ºB 

20 49 40,82% 

3724 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Instituições de Direito 
Processual I- 3ºD 

22 49 44,90% 

3725 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito de Empresa- 3ºA 30 56 53,57% 

3726 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito de Empresa- 3ºB 19 49 38,78% 

3727 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito de Empresa- 3ºD 22 50 44,00% 

3728 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Filosofia Geral e Jurídica- 
3ºA 

30 58 51,72% 

3729 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Filosofia Geral e Jurídica- 
3ºB 

17 48 35,42% 

3730 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Filosofia Geral e Jurídica- 
3ºD 

23 50 46,00% 

3731 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito Constitucional- 3ºA 32 60 53,33% 

3732 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito Constitucional- 3ºB 19 49 38,78% 

3733 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito Constitucional- 3ºD 22 49 44,90% 

3734 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito do Trabalho I- 5ºA 41 71 57,75% 

3735 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito do Trabalho I- 5ºB 22 58 37,93% 

3736 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito do Trabalho I- 5ºD 41 61 67,21% 

3737 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito Financeiro- 5ºA 42 73 57,53% 

3738 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito Financeiro- 5ºB 21 59 35,59% 

3739 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito Financeiro- 5ºD 40 62 64,52% 

3740 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito dos Contratos- 5ºA 41 74 55,41% 

3741 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito dos Contratos- 5ºB 21 58 36,21% 

3742 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito dos Contratos- 5ºD 39 62 62,90% 

3743 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Parte Especial do Direito 
Penal I - 5ºA 

39 73 53,42% 

3744 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Parte Especial do Direito 
Penal I - 5ºB 

21 59 35,59% 

3745 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Parte Especial do Direito 
Penal I - 5ºD 

37 61 60,66% 
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3746 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito Processual Civil I- 
5ºA 

38 69 55,07% 

3747 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito Processual Civil I- 
5ºB 

21 58 36,21% 

3748 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito Processual Civil I- 
5ºD 

38 62 61,29% 

3749 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito Processual Penal I- 
5ºA 

40 74 54,05% 

3750 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito Processual Penal I- 
5ºB 

21 59 35,59% 

3751 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito Processual Penal I- 
5ºD 

38 62 61,29% 

3752 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Falência e Recuperação de 
Empresa - 5ºA 

40 74 54,05% 

3753 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Falência e Recuperação de 
Empresa - 5ºB 

21 59 35,59% 

3754 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Falência e Recuperação de 
Empresa - 5ºD 

38 62 61,29% 

3755 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito Processual do 
Trabalho I- 7ºA 

33 68 48,53% 

3756 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito Processual do 
Trabalho I- 7ºB 

25 66 37,88% 

3757 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito Processual do 
Trabalho I- 7ºD 

23 57 40,35% 

3758 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito Administrativo II- 
7ºA 

31 69 44,93% 

3759 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito Administrativo II- 
7ºB 

24 65 36,92% 

3760 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito Administrativo II- 
7ºD 

22 57 38,60% 

3761 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito de Família- 7ºA 32 69 46,38% 

3762 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito de Família- 7ºB 24 66 36,36% 

3763 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito de Família- 7ºD 21 57 36,84% 

3764 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Parte Especial do Direito 
Penal III- 7ºA 

31 70 44,29% 
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3765 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Parte Especial do Direito 
Penal III- 7ºB 

24 66 36,36% 

3766 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Parte Especial do Direito 
Penal III- 7ºD 

22 57 38,60% 

3767 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito Processual Civil III- 
7ºA 

30 67 44,78% 

3768 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito Processual Civil III- 
7ºB 

24 66 36,36% 

3769 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito Processual Civil III- 
7ºD 

21 57 36,84% 

3770 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito Processual Penal 
III- 7ºA 

29 69 42,03% 

3771 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito Processual Penal 
III- 7ºB 

24 66 36,36% 

3772 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito Processual Penal 
III- 7ºD 

21 57 36,84% 

3773 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito Tributário II- 7ºA 30 69 43,48% 

3774 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito Tributário II- 7ºB 24 66 36,36% 

3775 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito Tributário II- 7ºD 21 57 36,84% 

3776 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito Internacional 
Público- 9ºA 

35 75 46,67% 

3777 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito Internacional 
Público- 9ºB 

30 77 38,96% 

3778 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito Internacional 
Público- 9ºD 

24 64 37,50% 

3779 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito Previdenciário- 9ºA 36 77 46,75% 

3780 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito Previdenciário- 9ºB 28 77 36,36% 

3781 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direito Previdenciário- 9ºD 25 66 37,88% 

3782 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direitos Difusos e 
Coletivos - Tutelas Coletivas- 9ºA 

36 76 47,37% 

3783 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direitos Difusos e 
Coletivos - Tutelas Coletivas- 9ºB 

29 77 37,66% 

3784 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direitos Difusos e 
Coletivos - Tutelas Coletivas- 9ºD 

25 66 37,88% 
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3785 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Prática Forense Penal I- 
9ºA 

36 76 47,37% 

3786 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Prática Forense Penal I- 
9ºB 

29 77 37,66% 

3787 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Prática Forense Penal I- 
9ºD 

24 66 36,36% 

3788 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Prática Forense Cível II- 
9ºA 

36 77 46,75% 

3789 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Prática Forense Cível II- 
9ºB 

30 77 38,96% 

3790 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Prática Forense Cível II- 
9ºD 

24 66 36,36% 

3791 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Prática Forense Trabalhista 
I - Prof. Edmar - 9ºA 

35 76 46,05% 

3792 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Prática Forense Trabalhista 
I - Prof. Edmar - 9ºB 

29 77 37,66% 

3793 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Prática Forense Trabalhista 
I - Prof. Edmar - 9ºD 

25 66 37,88% 

3794 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Prática Forense Trabalhista 
I - Prof. José Augusto - 9ºA 

35 76 46,05% 

3795 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Prática Forense Trabalhista 
I - Prof. José Augusto - 9ºB 

30 77 38,96% 

3796 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Prática Forense Trabalhista 
I - Prof. José Augusto - 9ºD 

24 66 36,36% 

3797 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direitos Reais- 9ºA 34 74 45,95% 

3798 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direitos Reais- 9ºB 30 77 38,96% 

3799 Avaliação Institucional-Corpo Docente 1º semestre de 2021-Direitos Reais- 9ºD 24 66 36,36% 

 

Nº de alunos regularmente matriculados entre os dias 01/08/2021 e 31/08/2021 do mês e ano 
1/2021 

Alunos que 
responderam 

à pesquisa 

Percentual 
de 

Participação 

895 438 48,94 
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 RESULTADO DE ENQUETE APLICADA PELO PORTAL 
 FACULDADE DE DIREITO DO SUL DE MINAS 

 01/09/2021  08:40:24  1  Pag: 

 3695  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>Sociedade e Criminalidade - 1º A  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  45  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,83 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,17 

 45  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,83  2,17  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  43  Sim  Porc.(%):  Altern.:  93,48 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  6,52 

 43  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,48  6,52  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  45  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,83 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,17 

 45  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,83  2,17  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  45  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,83 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,17 

 45  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,83  2,17  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  46  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 46  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  46  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 46  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  46  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 46  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  46  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 46  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  44  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  95,65 
 Votos:  2  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  4,35 

 0  46  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 



 RESULTADO DE ENQUETE APLICADA PELO PORTAL 
 FACULDADE DE DIREITO DO SUL DE MINAS 

 01/09/2021  08:40:34  2  Pag: 

 3697  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Sociedade e Criminalidade - 1º D  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  28  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,55 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,45 

 28  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,55  3,45  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  27  Sim  Porc.(%):  Altern.:  93,10 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  6,90 

 27  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,10  6,90  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  28  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,55 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,45 

 28  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,55  3,45  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  28  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,55 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,45 

 28  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,55  3,45  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  28  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,55 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,45 

 28  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,55  3,45  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 29  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  27  Sim  Porc.(%):  Altern.:  93,10 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  6,90 

 27  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,10  6,90  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 29  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  27  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  93,10 
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 Votos:  2  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  6,90 
 0  29  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3698  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Introdução ao Estudo do Direito - 1ºA  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  37  Sim  Porc.(%):  Altern.:  94,87 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  5,13 

 37  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  94,87  5,13  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  74,36 
 Votos:  10  Não  Porc.(%):  Altern.:  25,64 

 29  10  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  74,36  25,64  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  36  Sim  Porc.(%):  Altern.:  92,31 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  7,69 

 36  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,31  7,69  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,44 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,56 

 38  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,44  2,56  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,44 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,56 

 38  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,44  2,56  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,44 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,56 

 38  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,44  2,56  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,44 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,56 

 38  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,44  2,56  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  39  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 39  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
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 Votos:  26  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  66,67 
 Votos:  13  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  33,33 

 0  39  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3700  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Introdução ao Estudo do Direito - 1ºD  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  26  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,30 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,70 

 26  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,30  3,70  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  77,78 
 Votos:  6  Não  Porc.(%):  Altern.:  22,22 

 21  6  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  77,78  22,22  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  25  Sim  Porc.(%):  Altern.:  92,59 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  7,41 

 25  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,59  7,41  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  25  Sim  Porc.(%):  Altern.:  92,59 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  7,41 

 25  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,59  7,41  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  27  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 27  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  27  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 27  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  26  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,30 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,70 

 26  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,30  3,70  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  26  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,30 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,70 

 26  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,30  3,70  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  21  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  77,78 
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 Votos:  5  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  18,52 
 Votos:  1  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  3,70 

 0  27  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3701  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Teoria do Estado - 1ºA  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  40  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 40  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  40  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 40  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  40  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 40  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  40  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 40  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  33  Sim  Porc.(%):  Altern.:  82,50 
 Votos:  7  Não  Porc.(%):  Altern.:  17,50 

 33  7  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  82,50  17,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  31  Sim  Porc.(%):  Altern.:  77,50 
 Votos:  9  Não  Porc.(%):  Altern.:  22,50 

 31  9  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  77,50  22,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  35  Sim  Porc.(%):  Altern.:  87,50 
 Votos:  5  Não  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 35  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  40  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 40  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  39  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  97,50 
 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  2,50 

 0  40  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 



 RESULTADO DE ENQUETE APLICADA PELO PORTAL 
 FACULDADE DE DIREITO DO SUL DE MINAS 

 01/09/2021  08:41:04  9  Pag: 

 3703  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Teoria do Estado - 1ºD  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  26  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 26  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  26  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 26  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  26  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 26  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  25  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,15 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,85 

 25  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,15  3,85  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  25  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,15 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,85 

 25  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,15  3,85  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  26  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 26  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  26  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 26  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  26  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 26  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  26  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 0  26  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3704  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Instituições de Direito Privado - 1ºA  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  41  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 41  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  41  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 41  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  41  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 41  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  41  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 41  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  41  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 41  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  41  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 41  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  41  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 41  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  41  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 41  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  41  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 0  41  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3706  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Instituições de Direito Privado - 1ºD  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  27  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 27  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  27  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 27  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  27  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 27  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  27  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 27  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  27  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 27  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  27  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 27  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  27  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 27  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  27  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 27  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  27  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 0  27  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3707  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Estudos de Linguagem- 1ºA  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 38  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 38  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  37  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,37 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,63 

 37  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,37  2,63  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 38  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  36  Sim  Porc.(%):  Altern.:  94,74 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  5,26 

 36  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  94,74  5,26  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  37  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,37 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,63 

 37  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,37  2,63  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  37  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,37 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,63 

 37  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,37  2,63  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  37  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,37 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,63 

 37  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,37  2,63  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  36  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  94,74 
 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  2,63 
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 Votos:  1  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  2,63 
 0  38  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3709  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Estudos de Linguagem- 1ºD  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  26  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,30 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,70 

 26  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,30  3,70  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  25  Sim  Porc.(%):  Altern.:  92,59 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  7,41 

 25  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,59  7,41  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  25  Sim  Porc.(%):  Altern.:  92,59 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  7,41 

 25  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,59  7,41  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  26  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,30 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,70 

 26  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,30  3,70  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  25  Sim  Porc.(%):  Altern.:  92,59 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  7,41 

 25  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,59  7,41  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  26  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,30 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,70 

 26  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,30  3,70  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  25  Sim  Porc.(%):  Altern.:  92,59 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  7,41 

 25  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,59  7,41  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  26  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,30 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,70 

 26  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,30  3,70  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  25  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  92,59 
 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  3,70 
 Votos:  1  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  3,70 

 0  27  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3710  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Pensamento Econômico- 1ºA  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 38  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  37  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,37 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,63 

 37  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,37  2,63  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  37  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,37 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,63 

 37  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,37  2,63  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 38  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 38  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 38  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 38  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 38  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  37  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  97,37 
 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  2,63 

 0  38  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3712  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Pensamento Econômico- 1ºD  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  26  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 26  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  26  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 26  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  26  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 26  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  26  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 26  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  26  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 26  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  26  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 26  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  26  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 26  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  26  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 26  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  26  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 0  26  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3713  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Sociologia Jurídica- 3ºA  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  35  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 35  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  35  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 35  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  35  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 35  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  35  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 35  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  35  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 35  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  35  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 35  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  33  Sim  Porc.(%):  Altern.:  94,29 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  5,71 

 33  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  94,29  5,71  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  35  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 35  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  33  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  94,29 
 Votos:  2  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  5,71 

 0  35  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3714  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Sociologia Jurídica- 3ºB  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  21  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 0  21  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3715  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Sociologia Jurídica- 3ºD  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  21  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  95,45 
 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  4,55 

 0  22  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3716  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito das Obrigações- 3ºA  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 32  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 32  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 32  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  31  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,88 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,13 

 31  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,88  3,13  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 32  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  31  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,88 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,13 

 31  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,88  3,13  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 32  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 32  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  30  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  93,75 
 Votos:  2  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  32  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3717  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito das Obrigações- 3ºB  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 19  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 19  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 19  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 19  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 19  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 19  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 19  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 19  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  19  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 0  19  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 



 RESULTADO DE ENQUETE APLICADA PELO PORTAL 
 FACULDADE DE DIREITO DO SUL DE MINAS 

 01/09/2021  08:42:25  23  Pag: 

 3718  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito das Obrigações- 3ºD  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  22  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 0  22  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3719  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Instituições de Direito Penal I- 3ºA  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 32  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  31  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,88 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,13 

 31  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,88  3,13  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 32  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 32  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 32  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 32  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 32  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 32  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  30  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  93,75 
 Votos:  2  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  32  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3720  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Instituições de Direito Penal I- 3ºB  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  21  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 0  21  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3721  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Instituições de Direito Penal I- 3ºD  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  23  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 23  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,65 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,35 

 22  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,65  4,35  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,65 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,35 

 22  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,65  4,35  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  23  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 23  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  23  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 23  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  23  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 23  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  23  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 23  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  23  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 23  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  23  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 0  23  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3722  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Instituições de Direito Processual I- 3ºA  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 32  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,63 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  9,38 

 29  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,63  9,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  31  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,88 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,13 

 31  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,88  3,13  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  31  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,88 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,13 

 31  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,88  3,13  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  31  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,88 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,13 

 31  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,88  3,13  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  93,75 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 30  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  31  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,88 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,13 

 31  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,88  3,13  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 32  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  28  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  87,50 
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 Votos:  2  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  6,25 
 Votos:  2  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  32  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3723  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Instituições de Direito Processual I- 3ºB  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  17  Sim  Porc.(%):  Altern.:  85,00 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  15,00 

 17  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,00  15,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  16  Sim  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 16  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,00 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 19  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,00  5,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 20  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,00 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 19  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,00  5,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 20  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  18  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,00 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  10,00 

 18  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,00  10,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 20  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  20  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 0  20  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3724  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Instituições de Direito Processual I- 3ºD  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  22  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 0  22  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3725  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito de Empresa- 3ºA  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,67 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,33 

 29  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,67  3,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,67 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,33 

 29  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,67  3,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,67 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,33 

 29  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,67  3,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,67 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,33 

 29  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,67  3,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,67 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,33 

 29  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,67  3,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,67 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,33 

 29  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,67  3,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  27  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  90,00 



 RESULTADO DE ENQUETE APLICADA PELO PORTAL 
 FACULDADE DE DIREITO DO SUL DE MINAS 

 01/09/2021  08:43:18  32  Pag: 

 Votos:  2  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  6,67 
 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  3,33 

 0  30  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3726  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito de Empresa- 3ºB  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 19  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  18  Sim  Porc.(%):  Altern.:  94,74 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  5,26 

 18  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  94,74  5,26  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 19  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  18  Sim  Porc.(%):  Altern.:  94,74 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  5,26 

 18  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  94,74  5,26  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  17  Sim  Porc.(%):  Altern.:  89,47 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  10,53 

 17  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  89,47  10,53  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  17  Sim  Porc.(%):  Altern.:  89,47 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  10,53 

 17  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  89,47  10,53  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  17  Sim  Porc.(%):  Altern.:  89,47 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  10,53 

 17  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  89,47  10,53  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 19  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  18  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  94,74 
 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  5,26 
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 0  19  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3727  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito de Empresa- 3ºD  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  22  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 0  22  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3728  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Filosofia Geral e Jurídica- 3ºA  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,67 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,33 

 29  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,67  3,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,67 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,33 

 29  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,67  3,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  23  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  76,67 
 Votos:  5  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  16,67 
 Votos:  2  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 0  30  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3729  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Filosofia Geral e Jurídica- 3ºB  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  17  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 17  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  15  Sim  Porc.(%):  Altern.:  88,24 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  11,76 

 15  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,24  11,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  16  Sim  Porc.(%):  Altern.:  94,12 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  5,88 

 16  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  94,12  5,88  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  17  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 17  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  17  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 17  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  17  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 17  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  17  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 17  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  17  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 17  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  15  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  88,24 
 Votos:  2  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  11,76 

 0  17  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3730  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Filosofia Geral e Jurídica- 3ºD  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  91,30 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  8,70 

 21  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  91,30  8,70  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  18  Sim  Porc.(%):  Altern.:  78,26 
 Votos:  5  Não  Porc.(%):  Altern.:  21,74 

 18  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  78,26  21,74  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  82,61 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  17,39 

 19  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  82,61  17,39  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  91,30 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  8,70 

 21  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  91,30  8,70  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  23  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 23  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  23  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 23  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  23  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 23  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  23  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 23  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  13  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  56,52 
 Votos:  10  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  43,48 

 0  23  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3731  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito Constitucional- 3ºA  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 32  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 32  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 32  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 32  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 32  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 32  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 32  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 32  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  30  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  93,75 
 Votos:  2  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 0  32  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3732  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito Constitucional- 3ºB  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 19  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 19  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 19  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 19  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 19  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 19  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 19  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 19  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  18  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  94,74 
 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  5,26 

 0  19  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3733  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito Constitucional- 3ºD  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,45 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,55 

 21  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,45  4,55  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  22  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 0  22  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3734  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito do Trabalho I- 5ºA  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  41  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 41  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  41  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 41  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  41  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 41  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  41  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 41  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  41  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 41  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  41  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 41  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  41  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 41  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  41  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 41  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  40  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  97,56 
 Votos:  1  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  2,44 

 0  41  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3735  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito do Trabalho I- 5ºB  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 22  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  18  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  81,82 
 Votos:  3  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  13,64 
 Votos:  1  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  4,55 

 0  22  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3736  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito do Trabalho I- 5ºD  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  41  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 41  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  41  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 41  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  40  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,56 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,44 

 40  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,56  2,44  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  41  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 41  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  40  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,56 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,44 

 40  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,56  2,44  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  41  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 41  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  40  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,56 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,44 

 40  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,56  2,44  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  41  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 41  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  41  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 0  41  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3737  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito Financeiro- 5ºA  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  37  Sim  Porc.(%):  Altern.:  88,10 
 Votos:  5  Não  Porc.(%):  Altern.:  11,90 

 37  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,10  11,90  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  31  Sim  Porc.(%):  Altern.:  73,81 
 Votos:  11  Não  Porc.(%):  Altern.:  26,19 

 31  11  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  73,81  26,19  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  34  Sim  Porc.(%):  Altern.:  80,95 
 Votos:  8  Não  Porc.(%):  Altern.:  19,05 

 34  8  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,95  19,05  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  37  Sim  Porc.(%):  Altern.:  88,10 
 Votos:  5  Não  Porc.(%):  Altern.:  11,90 

 37  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,10  11,90  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,48 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 38  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,48  9,52  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  41  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,62 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,38 

 41  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,62  2,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  36  Sim  Porc.(%):  Altern.:  85,71 
 Votos:  6  Não  Porc.(%):  Altern.:  14,29 

 36  6  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,71  14,29  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  42  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 42  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
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 Votos:  30  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  71,43 
 Votos:  10  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  23,81 
 Votos:  2  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 0  42  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3738  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito Financeiro- 5ºB  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  12  Sim  Porc.(%):  Altern.:  57,14 
 Votos:  9  Não  Porc.(%):  Altern.:  42,86 

 12  9  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  57,14  42,86  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  11  Não  Porc.(%):  Altern.:  52,38 
 Votos:  10  Sim  Porc.(%):  Altern.:  47,62 

 10  11  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  47,62  52,38  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  12  Sim  Porc.(%):  Altern.:  57,14 
 Votos:  9  Não  Porc.(%):  Altern.:  42,86 

 12  9  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  57,14  42,86  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  16  Sim  Porc.(%):  Altern.:  76,19 
 Votos:  5  Não  Porc.(%):  Altern.:  23,81 

 16  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  76,19  23,81  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  15  Sim  Porc.(%):  Altern.:  71,43 
 Votos:  6  Não  Porc.(%):  Altern.:  28,57 

 15  6  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  71,43  28,57  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,48 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 19  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,48  9,52  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  15  Sim  Porc.(%):  Altern.:  71,43 
 Votos:  6  Não  Porc.(%):  Altern.:  28,57 

 15  6  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  71,43  28,57  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  16  Sim  Porc.(%):  Altern.:  76,19 
 Votos:  5  Não  Porc.(%):  Altern.:  23,81 

 16  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  76,19  23,81  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  8  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  38,10 
 Votos:  8  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  38,10 
 Votos:  5  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  23,81 

 0  21  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3739  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito Financeiro- 5ºD  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  36  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,00 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  10,00 

 36  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,00  10,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  8  Não  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 32  8  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  80,00 
 Votos:  8  Não  Porc.(%):  Altern.:  20,00 

 32  8  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,00  20,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  34  Sim  Porc.(%):  Altern.:  85,00 
 Votos:  6  Não  Porc.(%):  Altern.:  15,00 

 34  6  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,00  15,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  37  Sim  Porc.(%):  Altern.:  92,50 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  7,50 

 37  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,50  7,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  40  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 40  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  37  Sim  Porc.(%):  Altern.:  92,50 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  7,50 

 37  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,50  7,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  39  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,50 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,50 

 39  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,50  2,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
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 Votos:  37  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  92,50 
 Votos:  2  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  5,00 
 Votos:  1  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  2,50 

 0  40  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3740  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito dos Contratos- 5ºA  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  40  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,56 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,44 

 40  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,56  2,44  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  41  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 41  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  40  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,56 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,44 

 40  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,56  2,44  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  41  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 41  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  39  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,12 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,88 

 39  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,12  4,88  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  39  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,12 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,88 

 39  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,12  4,88  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  40  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,56 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,44 

 40  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,56  2,44  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  41  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 41  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  41  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 0  41  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3741  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito dos Contratos- 5ºB  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  20  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 0  21  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3742  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito dos Contratos- 5ºD  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  39  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 39  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  39  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 39  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  39  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 39  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  39  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 39  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,44 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,56 

 38  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,44  2,56  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  39  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 39  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  39  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 39  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  39  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 39  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  38  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  97,44 
 Votos:  1  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  2,56 

 0  39  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3743  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Parte Especial do Direito Penal I - 5ºA  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  39  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 39  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  39  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 39  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  39  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 39  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  39  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 39  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  39  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 39  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  39  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 39  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  39  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 39  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  39  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 39  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  38  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  97,44 
 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  2,56 

 0  39  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3744  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Parte Especial do Direito Penal I - 5ºB  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,48 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 19  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,48  9,52  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  16  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  76,19 
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 Votos:  4  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  19,05 
 Votos:  1  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 0  21  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3745  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Parte Especial do Direito Penal I - 5ºD  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  37  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 37  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  36  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,30 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,70 

 36  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,30  2,70  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  37  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 37  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  37  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 37  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  37  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 37  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  37  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 37  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  37  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 37  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  37  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 37  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  35  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  94,59 
 Votos:  2  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  5,41 

 0  37  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3746  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito Processual Civil I- 5ºA  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 38  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 38  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  37  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,37 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,63 

 37  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,37  2,63  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 38  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 38  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 38  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 38  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 38  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  38  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 0  38  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3747  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito Processual Civil I- 5ºB  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,48 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 19  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,48  9,52  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,48 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 19  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,48  9,52  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  19  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  90,48 
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 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  4,76 
 Votos:  1  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 0  21  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3748  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito Processual Civil I- 5ºD  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 38  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  37  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,37 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,63 

 37  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,37  2,63  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  37  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,37 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,63 

 37  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,37  2,63  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  37  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,37 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,63 

 37  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,37  2,63  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  37  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,37 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,63 

 37  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,37  2,63  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 38  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  37  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,37 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,63 

 37  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,37  2,63  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 38  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  37  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  97,37 
 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  2,63 
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 0  38  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3749  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito Processual Penal I- 5ºA  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  40  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 40  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  40  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 40  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  40  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 40  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  40  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 40  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  40  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 40  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  40  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 40  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  40  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 40  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  40  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 40  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  39  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  97,50 
 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  2,50 

 0  40  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3750  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito Processual Penal I- 5ºB  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  19  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  90,48 
 Votos:  2  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 0  21  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3751  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito Processual Penal I- 5ºD  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 38  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  37  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,37 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,63 

 37  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,37  2,63  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 38  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 38  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 38  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 38  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 38  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 38  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  34  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  89,47 
 Votos:  4  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  10,53 

 0  38  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3752  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Falência e Recuperação de Empresa - 5ºA  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  39  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,50 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,50 

 39  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,50  2,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,00 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  5,00 

 38  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,00  5,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  39  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,50 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,50 

 39  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,50  2,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  39  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,50 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,50 

 39  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,50  2,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  39  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,50 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,50 

 39  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,50  2,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  40  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 40  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  39  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,50 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,50 

 39  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,50  2,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  39  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,50 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,50 

 39  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,50  2,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
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 Votos:  36  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  90,00 
 Votos:  4  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  10,00 

 0  40  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3753  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Falência e Recuperação de Empresa - 5ºB  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,48 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 19  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,48  9,52  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,48 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 19  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,48  9,52  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,48 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 19  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,48  9,52  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  16  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  76,19 
 Votos:  5  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  23,81 

 0  21  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3754  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Falência e Recuperação de Empresa - 5ºD  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 38  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  36  Sim  Porc.(%):  Altern.:  94,74 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  5,26 

 36  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  94,74  5,26  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 38  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  37  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,37 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,63 

 37  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,37  2,63  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  37  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,37 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,63 

 37  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,37  2,63  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 38  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 38  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  38  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 38  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  36  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  94,74 
 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  2,63 
 Votos:  1  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  2,63 

 0  38  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3755  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito Processual do Trabalho I- 7ºA  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,91 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  9,09 

 30  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,91  9,09  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  31  Sim  Porc.(%):  Altern.:  93,94 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  6,06 

 31  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,94  6,06  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  31  Sim  Porc.(%):  Altern.:  93,94 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  6,06 

 31  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,94  6,06  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  31  Sim  Porc.(%):  Altern.:  93,94 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  6,06 

 31  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,94  6,06  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,97 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,03 

 32  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,97  3,03  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,97 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,03 

 32  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,97  3,03  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,97 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,03 

 32  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,97  3,03  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,97 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,03 

 32  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,97  3,03  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  31  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  93,94 
 Votos:  2  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  6,06 

 0  33  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3756  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito Processual do Trabalho I- 7ºB  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  84,00 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  16,00 

 21  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,00  16,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  84,00 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  16,00 

 21  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,00  16,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  76,00 
 Votos:  6  Não  Porc.(%):  Altern.:  24,00 

 19  6  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  76,00  24,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  84,00 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  16,00 

 21  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  84,00  16,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  23  Sim  Porc.(%):  Altern.:  92,00 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  8,00 

 23  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,00  8,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,00 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 24  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,00  4,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  88,00 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  12,00 

 22  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,00  12,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  23  Sim  Porc.(%):  Altern.:  92,00 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  8,00 

 23  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,00  8,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  17  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  68,00 
 Votos:  6  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  24,00 
 Votos:  2  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  8,00 

 0  25  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3757  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito Processual do Trabalho I- 7ºD  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,65 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,35 

 22  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,65  4,35  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  91,30 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  8,70 

 21  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  91,30  8,70  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  86,96 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  13,04 

 20  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  86,96  13,04  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  91,30 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  8,70 

 21  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  91,30  8,70  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,65 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,35 

 22  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,65  4,35  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,65 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,35 

 22  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,65  4,35  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,65 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,35 

 22  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,65  4,35  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,65 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,35 

 22  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,65  4,35  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  21  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  91,30 
 Votos:  2  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  8,70 

 0  23  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3758  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito Administrativo II- 7ºA  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  28  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,32 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  9,68 

 28  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,32  9,68  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  28  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,32 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  9,68 

 28  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,32  9,68  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  93,55 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  6,45 

 29  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,55  6,45  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,77 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,23 

 30  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,77  3,23  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,77 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,23 

 30  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,77  3,23  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  31  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 31  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  31  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 31  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,77 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,23 

 30  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,77  3,23  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  28  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  90,32 
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 Votos:  2  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  6,45 
 Votos:  1  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  3,23 

 0  31  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 



 RESULTADO DE ENQUETE APLICADA PELO PORTAL 
 FACULDADE DE DIREITO DO SUL DE MINAS 

 01/09/2021  08:47:53  79  Pag: 

 3759  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito Administrativo II- 7ºB  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  23  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,83 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,17 

 23  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,83  4,17  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  87,50 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 21  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  15  Sim  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  9  Não  Porc.(%):  Altern.:  37,50 

 15  9  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  62,50  37,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  83,33 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  16,67 

 20  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  83,33  16,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  23  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,83 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,17 

 23  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,83  4,17  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  91,67 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  8,33 

 22  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  91,67  8,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  87,50 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 21  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  91,67 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  8,33 

 22  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  91,67  8,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  17  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  70,83 
 Votos:  4  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  16,67 
 Votos:  3  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 0  24  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3760  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito Administrativo II- 7ºD  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,45 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,55 

 21  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,45  4,55  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  17  Sim  Porc.(%):  Altern.:  77,27 
 Votos:  5  Não  Porc.(%):  Altern.:  22,73 

 17  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  77,27  22,73  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  17  Sim  Porc.(%):  Altern.:  77,27 
 Votos:  5  Não  Porc.(%):  Altern.:  22,73 

 17  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  77,27  22,73  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  17  Sim  Porc.(%):  Altern.:  77,27 
 Votos:  5  Não  Porc.(%):  Altern.:  22,73 

 17  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  77,27  22,73  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,45 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,55 

 21  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,45  4,55  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,45 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,55 

 21  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,45  4,55  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,91 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  9,09 

 20  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,91  9,09  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,45 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,55 

 21  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,45  4,55  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 



 RESULTADO DE ENQUETE APLICADA PELO PORTAL 
 FACULDADE DE DIREITO DO SUL DE MINAS 

 01/09/2021  08:48:05  82  Pag: 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  21  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  95,45 
 Votos:  1  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  4,55 

 0  22  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3761  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito de Família- 7ºA  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 32  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 32  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  93,75 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  6,25 

 30  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,75  6,25  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 32  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 32  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 32  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 32  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 32  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  30  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  93,75 
 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  3,13 
 Votos:  1  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  3,13 

 0  32  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3762  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito de Família- 7ºB  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  91,67 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  8,33 

 22  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  91,67  8,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  23  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,83 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,17 

 23  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,83  4,17  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  87,50 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 21  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  23  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,83 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,17 

 23  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,83  4,17  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  21  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  87,50 
 Votos:  2  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  8,33 
 Votos:  1  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  4,17 
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 0  24  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3763  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito de Família- 7ºD  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  18  Sim  Porc.(%):  Altern.:  85,71 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  14,29 

 18  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,71  14,29  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  18  Sim  Porc.(%):  Altern.:  85,71 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  14,29 

 18  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  85,71  14,29  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  17  Sim  Porc.(%):  Altern.:  80,95 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  19,05 

 17  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  80,95  19,05  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,48 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 19  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,48  9,52  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 



 RESULTADO DE ENQUETE APLICADA PELO PORTAL 
 FACULDADE DE DIREITO DO SUL DE MINAS 

 01/09/2021  08:48:34  87  Pag: 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  19  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  90,48 
 Votos:  2  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 0  21  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3764  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Parte Especial do Direito Penal III- 7ºA  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  31  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 31  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  31  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 31  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,77 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,23 

 30  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,77  3,23  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  31  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 31  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  31  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 31  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  31  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 31  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,77 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,23 

 30  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,77  3,23  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  31  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 31  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  26  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  83,87 
 Votos:  4  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  12,90 
 Votos:  1  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  3,23 

 0  31  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3765  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Parte Especial do Direito Penal III- 7ºB  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  18  Sim  Porc.(%):  Altern.:  75,00 
 Votos:  6  Não  Porc.(%):  Altern.:  25,00 

 18  6  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  75,00  25,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  79,17 
 Votos:  5  Não  Porc.(%):  Altern.:  20,83 

 19  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  79,17  20,83  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  15  Sim  Porc.(%):  Altern.:  62,50 
 Votos:  9  Não  Porc.(%):  Altern.:  37,50 

 15  9  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  62,50  37,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  83,33 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  16,67 

 20  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  83,33  16,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  79,17 
 Votos:  5  Não  Porc.(%):  Altern.:  20,83 

 19  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  79,17  20,83  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  91,67 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  8,33 

 22  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  91,67  8,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  87,50 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 21  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  91,67 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  8,33 

 22  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  91,67  8,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  19  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  79,17 
 Votos:  4  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  16,67 
 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  4,17 

 0  24  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3766  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Parte Especial do Direito Penal III- 7ºD  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  18  Sim  Porc.(%):  Altern.:  81,82 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  18,18 

 18  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  81,82  18,18  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  86,36 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  13,64 

 19  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  86,36  13,64  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  86,36 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  13,64 

 19  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  86,36  13,64  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  86,36 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  13,64 

 19  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  86,36  13,64  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,91 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  9,09 

 20  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,91  9,09  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,45 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,55 

 21  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,45  4,55  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,91 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  9,09 

 20  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,91  9,09  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,91 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  9,09 

 20  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,91  9,09  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  20  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  90,91 
 Votos:  2  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  9,09 

 0  22  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3767  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito Processual Civil  III- 7ºA  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  27  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,00 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  10,00 

 27  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,00  10,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,67 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,33 

 29  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,67  3,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,67 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,33 

 29  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,67  3,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,67 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,33 

 29  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,67  3,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,67 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,33 

 29  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,67  3,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  28  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  93,33 
 Votos:  2  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  6,67 



 RESULTADO DE ENQUETE APLICADA PELO PORTAL 
 FACULDADE DE DIREITO DO SUL DE MINAS 

 01/09/2021  08:49:02  94  Pag: 

 0  30  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3768  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito Processual Civil  III- 7ºB  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  23  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,83 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,17 

 23  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,83  4,17  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  23  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,83 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,17 

 23  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,83  4,17  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  23  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,83 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,17 

 23  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,83  4,17  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  23  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,83 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,17 

 23  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,83  4,17  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  23  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  95,83 
 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  4,17 

 0  24  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3769  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito Processual Civil  III- 7ºD  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  21  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 0  21  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3770  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito Processual Penal  III- 7ºA  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  28  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,55 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,45 

 28  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,55  3,45  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  26  Sim  Porc.(%):  Altern.:  89,66 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  10,34 

 26  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  89,66  10,34  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  26  Sim  Porc.(%):  Altern.:  89,66 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  10,34 

 26  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  89,66  10,34  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  27  Sim  Porc.(%):  Altern.:  93,10 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  6,90 

 27  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,10  6,90  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  28  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,55 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,45 

 28  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,55  3,45  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  28  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,55 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,45 

 28  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,55  3,45  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  26  Sim  Porc.(%):  Altern.:  89,66 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  10,34 

 26  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  89,66  10,34  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  28  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,55 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,45 

 28  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,55  3,45  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  20  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  68,97 
 Votos:  9  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  31,03 

 0  29  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3771  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito Processual Penal  III- 7ºB  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  23  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,83 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,17 

 23  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,83  4,17  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  23  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,83 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,17 

 23  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,83  4,17  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  23  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  95,83 
 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  4,17 

 0  24  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3772  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito Processual Penal  III- 7ºD  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 21  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  20  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 0  21  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3773  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito Tributário II- 7ºA  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  27  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,00 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  10,00 

 27  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,00  10,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  27  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,00 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  10,00 

 27  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,00  10,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,67 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,33 

 29  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,67  3,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,67 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,33 

 29  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,67  3,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,67 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,33 

 29  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,67  3,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  28  Sim  Porc.(%):  Altern.:  93,33 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  6,67 

 28  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  93,33  6,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,67 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,33 

 29  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,67  3,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
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 Votos:  27  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  90,00 
 Votos:  3  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  10,00 

 0  30  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3774  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito Tributário II- 7ºB  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  23  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,83 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,17 

 23  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,83  4,17  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  23  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,83 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,17 

 23  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,83  4,17  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  23  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,83 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,17 

 23  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,83  4,17  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  87,50 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 21  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  91,67 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  8,33 

 22  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  91,67  8,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  91,67 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  8,33 

 22  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  91,67  8,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  23  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  95,83 
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 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  4,17 
 0  24  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3775  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito Tributário II- 7ºD  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,48 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 19  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,48  9,52  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,48 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 19  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,48  9,52  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,48 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 19  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,48  9,52  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  19  Sim  Porc.(%):  Altern.:  90,48 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  9,52 

 19  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  90,48  9,52  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  20  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,24 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 20  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,24  4,76  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  18  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  85,71 
 Votos:  2  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  9,52 
 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  4,76 

 0  21  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3776  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito Internacional Público- 9ºA  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  34  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,14 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,86 

 34  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,14  2,86  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  33  Sim  Porc.(%):  Altern.:  94,29 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  5,71 

 33  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  94,29  5,71  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  31  Sim  Porc.(%):  Altern.:  88,57 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  11,43 

 31  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,57  11,43  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  31  Sim  Porc.(%):  Altern.:  88,57 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  11,43 

 31  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,57  11,43  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  34  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,14 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,86 

 34  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,14  2,86  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  35  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 35  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  34  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,14 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,86 

 34  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,14  2,86  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  34  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,14 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,86 

 34  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,14  2,86  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
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 Votos:  34  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  97,14 
 Votos:  1  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  2,86 

 0  35  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3777  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito Internacional Público- 9ºB  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  29  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  96,67 
 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  3,33 

 0  30  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3778  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito Internacional Público- 9ºD  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  91,67 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  8,33 

 22  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  91,67  8,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  91,67 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  8,33 

 22  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  91,67  8,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  21  Sim  Porc.(%):  Altern.:  87,50 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  12,50 

 21  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  87,50  12,50  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  91,67 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  8,33 

 22  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  91,67  8,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  91,67 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  8,33 

 22  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  91,67  8,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  23  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,83 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,17 

 23  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,83  4,17  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  22  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  91,67 
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 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  4,17 
 Votos:  1  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  4,17 

 0  24  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3779  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito Previdenciário- 9ºA  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  34  Sim  Porc.(%):  Altern.:  94,44 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  5,56 

 34  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  94,44  5,56  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  83,33 
 Votos:  6  Não  Porc.(%):  Altern.:  16,67 

 30  6  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  83,33  16,67  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  31  Sim  Porc.(%):  Altern.:  86,11 
 Votos:  5  Não  Porc.(%):  Altern.:  13,89 

 31  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  86,11  13,89  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  33  Sim  Porc.(%):  Altern.:  91,67 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  8,33 

 33  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  91,67  8,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  33  Sim  Porc.(%):  Altern.:  91,67 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  8,33 

 33  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  91,67  8,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  36  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 36  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  33  Sim  Porc.(%):  Altern.:  91,67 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  8,33 

 33  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  91,67  8,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  35  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,22 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,78 

 35  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,22  2,78  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
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 Votos:  31  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  86,11 
 Votos:  3  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  8,33 
 Votos:  2  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  5,56 

 0  36  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3780  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito Previdenciário- 9ºB  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  28  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 28  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  27  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,43 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,57 

 27  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,43  3,57  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  27  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,43 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,57 

 27  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,43  3,57  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  28  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 28  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  28  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 28  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  28  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 28  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  27  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,43 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,57 

 27  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,43  3,57  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  28  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 28  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  26  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  92,86 
 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  3,57 
 Votos:  1  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  3,57 

 0  28  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3781  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direito Previdenciário- 9ºD  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  88,00 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  12,00 

 22  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,00  12,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  88,00 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  12,00 

 22  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,00  12,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  88,00 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  12,00 

 22  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,00  12,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  23  Sim  Porc.(%):  Altern.:  92,00 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  8,00 

 23  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,00  8,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,00 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 24  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,00  4,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,00 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 24  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,00  4,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  88,00 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  12,00 

 22  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,00  12,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  23  Sim  Porc.(%):  Altern.:  92,00 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  8,00 

 23  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  92,00  8,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  22  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  88,00 
 Votos:  2  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  8,00 
 Votos:  1  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 0  25  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3782  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direitos Difusos e Coletivos - Tutelas  
 Coletivas- 9ºA 

 01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  35  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,22 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,78 

 35  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,22  2,78  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  34  Sim  Porc.(%):  Altern.:  94,44 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  5,56 

 34  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  94,44  5,56  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  35  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,22 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,78 

 35  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,22  2,78  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 32  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,89  11,11  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  36  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 36  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  36  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 36  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  36  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 36  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  35  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,22 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,78 

 35  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,22  2,78  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  34  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  94,44 
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 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  2,78 
 Votos:  1  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  2,78 

 0  36  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3783  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direitos Difusos e Coletivos - Tutelas  
 Coletivas- 9ºB 

 01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 29  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 29  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 29  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 29  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 29  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 29  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 29  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 29  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  28  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  96,55 
 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  3,45 

 0  29  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3784  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direitos Difusos e Coletivos - Tutelas  
 Coletivas- 9ºD 

 01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  25  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 25  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  25  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 25  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  25  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 25  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  25  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 25  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,00 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 24  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,00  4,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  25  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 25  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  25  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 25  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  25  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 25  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  24  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  96,00 
 Votos:  1  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  4,00 

 0  25  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3785  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Prática Forense Penal I- 9ºA  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  34  Sim  Porc.(%):  Altern.:  94,44 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  5,56 

 34  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  94,44  5,56  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  35  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,22 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,78 

 35  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,22  2,78  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  35  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,22 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,78 

 35  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,22  2,78  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  35  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,22 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,78 

 35  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,22  2,78  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  36  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 36  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  36  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 36  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  35  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,22 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,78 

 35  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,22  2,78  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  36  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 36  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  35  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  97,22 
 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  2,78 
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 0  36  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3786  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Prática Forense Penal I- 9ºB  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 29  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 29  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 29  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 29  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 29  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 29  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 29  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 29  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  28  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  96,55 
 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  3,45 

 0  29  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3787  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Prática Forense Penal I- 9ºD  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  24  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 0  24  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3788  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Prática Forense Cível II- 9ºA  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  33  Sim  Porc.(%):  Altern.:  91,67 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  8,33 

 33  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  91,67  8,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  88,89 
 Votos:  4  Não  Porc.(%):  Altern.:  11,11 

 32  4  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  88,89  11,11  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  31  Sim  Porc.(%):  Altern.:  86,11 
 Votos:  5  Não  Porc.(%):  Altern.:  13,89 

 31  5  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  86,11  13,89  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  33  Sim  Porc.(%):  Altern.:  91,67 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  8,33 

 33  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  91,67  8,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  35  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,22 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,78 

 35  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,22  2,78  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  36  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 36  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  34  Sim  Porc.(%):  Altern.:  94,44 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  5,56 

 34  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  94,44  5,56  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  36  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 36  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  34  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  94,44 
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 Votos:  2  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  5,56 
 0  36  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3789  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Prática Forense Cível II- 9ºB  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,67 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,33 

 29  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,67  3,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,67 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,33 

 29  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,67  3,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,67 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,33 

 29  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,67  3,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  96,67 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  3,33 

 29  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  96,67  3,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  28  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  93,33 
 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  3,33 
 Votos:  1  Insuficiente  Porc.(%):  Altern.:  3,33 
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 0  30  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3790  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Prática Forense Cível II- 9ºD  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  23  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,83 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,17 

 23  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,83  4,17  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  22  Sim  Porc.(%):  Altern.:  91,67 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  8,33 

 22  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  91,67  8,33  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  23  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,83 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,17 

 23  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,83  4,17  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  24  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 0  24  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3797  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direitos Reais- 9ºA  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  34  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 34  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  33  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,06 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,94 

 33  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,06  2,94  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  33  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,06 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,94 

 33  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,06  2,94  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  94,12 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  5,88 

 32  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  94,12  5,88  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  33  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,06 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,94 

 33  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,06  2,94  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  34  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 34  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  34  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 34  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  34  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 34  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  33  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  97,06 
 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  2,94 

 0  34  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3798  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direitos Reais- 9ºB  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  29  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  96,67 
 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  3,33 

 0  30  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3799  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Direitos Reais- 9ºD  01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  23  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,83 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,17 

 23  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,83  4,17  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  23  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,83 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,17 

 23  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,83  4,17  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  23  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,83 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,17 

 23  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,83  4,17  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  23  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,83 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,17 

 23  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,83  4,17  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  23  Sim  Porc.(%):  Altern.:  95,83 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  4,17 

 23  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  95,83  4,17  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  24  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 0  24  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3791  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Prática Forense Trabalhista I - <b>Prof. 1</b> -  
 9ºA 

 01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  35  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 35  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  34  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,14 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,86 

 34  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,14  2,86  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  34  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,14 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,86 

 34  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,14  2,86  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  35  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 35  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  34  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,14 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,86 

 34  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,14  2,86  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  35  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 35  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  35  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 35  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  35  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 35  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  34  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  97,14 
 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  2,86 

 0  35  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3792  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Prática Forense Trabalhista I - <b>Prof. 1</b> -  
 9ºB 

 01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 29  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 29  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 29  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 29  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 29  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 29  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 29  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  29  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 29  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  28  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  96,55 
 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  3,45 

 0  29  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3793  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Prática Forense Trabalhista I - <b>Prof. 1</b> -  
 9ºD 

 01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  25  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 25  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  25  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 25  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  25  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 25  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  25  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 25  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  25  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 25  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  25  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 25  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  25  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 25  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  25  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 25  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  25  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 0  25  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3794  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Prática Forense Trabalhista I - <b>Prof. 2</b> -  
 9ºA 

 01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  34  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,14 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,86 

 34  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,14  2,86  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  33  Sim  Porc.(%):  Altern.:  94,29 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  5,71 

 33  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  94,29  5,71  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  32  Sim  Porc.(%):  Altern.:  91,43 
 Votos:  3  Não  Porc.(%):  Altern.:  8,57 

 32  3  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  91,43  8,57  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  33  Sim  Porc.(%):  Altern.:  94,29 
 Votos:  2  Não  Porc.(%):  Altern.:  5,71 

 33  2  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  94,29  5,71  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  35  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 35  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  35  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 35  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  34  Sim  Porc.(%):  Altern.:  97,14 
 Votos:  1  Não  Porc.(%):  Altern.:  2,86 

 34  1  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  97,14  2,86  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  35  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 35  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  34  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  97,14 
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 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  2,86 
 0  35  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3795  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Prática Forense Trabalhista I - <b>Prof. 2</b> -  
 9ºB 

 01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  30  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 30  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  29  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  96,67 
 Votos:  1  Excessivo  Porc.(%):  Altern.:  3,33 

 0  30  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 
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 3796  Avaliação Institucional-<b>Corpo Docente</b> <u>1º semestre de 2021</u>-Prática Forense Trabalhista I - <b>Prof. 2</b> -  
 9ºD 

 01/08/21  31/08/21 

 Código  Nome da Enquete  D. Inicio  D. Fim 

 1  1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 2  2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 3  3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade adequada?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 4  4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da disciplina para sua formação?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 5  5- Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento acadêmico com os alunos?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 6  6- O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de elucidar dúvidas da disciplina?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 7  7- O professor consegue dar atenção e transmitir o conhecimento com a nova disposição de aprendizado, ou seja, parte da turma on-line e outra na sala de aula?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 8  8- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano de ensino da disciplina?  - 
 Votos:  24  Sim  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 24  0  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  100,00  0,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 

 9  Como você considera o nível de exigência das avaliações?  - 
 Votos:  24  Adequado  Porc.(%):  Altern.:  100,00 

 0  24  Satisfeitos + M. Satisfeitos/Sim =  Outras Alternativas/Não =  Porc.(%):  0,00  100,00  Porc.(%):  -  Conceito(se houver): 




